BESEDILNE NALOGE - 3. razred

Natancno preberi naloge. Napisi racun in odgovor.

V razredu je 28 ucencev. Razdelili se bodo v 4 skupine. Koliko u¢encev bo v vsaki skupini?

RACUN:

ODGOVOR:

Bonbon stane 10 centov. Koliko stane 8 bonbonov?

RACUN:

ODGOVOR:

Miha je prebral 10 strani, Alej pa 2 strani veC. Koliko strani je prebral Alej?

RACUN:

ODGOVOR:

V razredu je 18 otrok. 2 igrata Sah, 9 otrok risSe, ostali pa se igrajo z lego kockami. Ob 15. uri
bodo trije otroci odsli domov. Koliko otrok bo ostalo v varstvu?

RACUN:

ODGOVOR:

Stevilo 36 zmanjgaj 4 krat. Koliko dobig?

RACUN:

ODGOVOR:




Stevilo 8 povetaj za 10. Koliko dobig?

RACUN:

ODGOVOR:

Prvi faktor je 9, zmnozek je 72. Koliko je drugi faktor?

RACUN:

ODGOVOR:

Alej je dal 6 golov, Alex pa dvakrat manj. Koliko golov je dal Alex?

RACUN:

ODGOVOR:

IzraCunaj koli¢nik Stevil 7 in 28. Koliko dobis?

RACUN:

ODGOVOR:

Sara je izrac¢unala 40 racunov, Maja pa 5 racunov manj. Koliko racunov je izraCunala Maja?

RACUN:

ODGOVOR:




Silva ima 9 eurov, Masa pa 5 krat vec. Koliko denarja ima Masa? Koliko ga imata obe
skupaj?

RACUN:

ODGOVOR:

Na polici je 5 parov Cevljev. Koliko je vseh parov?

RACUN:

ODGOVOR:

Lisica ima pod skalo spravljene Cevlje .Pod vsako skalo so Stirje Cevlji. Kamnov pa je devet.
Koliko Cevljev ima lisica?

RACUN:

ODGOVOR:

Uciteljica je rekla otrokom naj se postavijo v vrsto po dva in dva. V koloni je stalo 6 parov
otrok. Koliko otrok je stalo v koloni?

RACUN:

ODGOVOR:




Na petih gredah raste 40 rdecih roz. Koliko roz raste na eni gredi, ¢e je na vsaki gredi enako
Stevilo roz?

RACUN:

ODGOVOR:

Prodajalka ima 80 jabolk. V vsako vrecko jih bo dala 10. Koliko vreck bo napolnila?

RACUN:

ODGOVOR:

Za vsako mizo sedi 8 ucencev. Koliko ucencev sedi za 4 mizami?

RACUN:

ODGOVOR:

Na kosarkarskem turnirju je nastopilo Sest ekip. V vsaki je po pet igralcev. Koliko kosarkarjev
je na turnirju skupaj? V dvorani je tudi 35 gledalcev in 5 trenerjev. Koliko ljudi je skupaj v
dvorani na turnirju?

RACUN:

ODGOVOR:




Na policah v trgovini je v vrackah Se 56 mandarin. V vsaki vrecki je 7 mandarin. Koliko vreck
z mandarinami je v trgovini?

RACUN:

ODGOVOR:

Mama je kupila 12 rogljickov, ki jih je razdelila med svoje tri sinove? Koliko rogljickov je
dobil vsak?

RACUN:

ODGOVOR:

Jaka je na njivi nastel 72 korenckov. Tine jih je nastel osemkrat manj? Koliko korenckov sta
nastela skupaj?

RACUN:

ODGOVOR:

V trgovini v vrsti na blagajni stojijo Stirje moski in trikrat vec Zensk. Koliko ljudi stoji v vrsti
na blagajni?

RACUN:

ODGOVOR:




Tone ima 64 let. Njegov vnhuk Jaka je osemkrat mlajsi od njega in trenira nogomet. Jaka ima
sestro Nino, ki hodi v vrtec. Nina je Stiri leta mlajsa od Jakata. Ninin in Jakatov ocka je
Stirikrat starejsi od Jakata.

Koliko je star Jaka?

Koliko je stara Nina.

Koliko sta stara Jaka in Nina skupaj?

Koliko je star ocka?

RACUNI:

ODGOVORI:




